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中央市民センター主催事業のご案内です。また、当センターでは地域活動などの 

情報提供もお待ちしております。お気軽にセンターへお立ち寄りください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 
 

日 時 令和５年 ８ 月30 日(水)13：30～15：30 

講演会 久慈市文化課 文化財専門官 千葉啓蔵氏 

内 容 久慈の遺跡から発掘された琥珀について 
     
 

 

成果発表 ６サークルが日頃の活動の成果発表を行います。   

＜舞台＞ コーラスグループ琥珀エコー／久慈吟詠会  
踊りグループ千鳥会  

＜展示＞ フラワーアレンジメントサークルいわて 

       五行歌「こはく」の会／押し花里の花クラブ 

◎日 時 令和５年９月 13 日（水） 
      10：00～15：00 
◎集 合 久慈市民体育館 

◎講 師 久慈市ふるさと体験学習協会 

◎参加費 1,500円（お弁当代） 

◎日 時 令和５年９月６日（水） 

      13：30～15：30 
◎集 合 中町イベント広場（旧久慈病院跡地） 

◎講 師 久慈市ふるさと体験学習協会 

◎参加費 無 料 

 

※お申込み お電話で ８月 10日（木）まで に、中央市民センターへお申し込みください。

 

●１回目・2回目、両方参加可能。どちらか１つだけの参加も可能● 

1回目 

 

2回目 

 

どなたでも自由に参加できます！ 

 

講演を行う文化財専門官 千葉 啓蔵 氏 

 

【遺跡出土の遺物をご覧いただけます】 

琥珀は樹脂が化石化したもので、特に昆虫が 

入っためずらしいものが有名です。 

 



 
 まもなく夏休みの時期となりますが、【放課後子ども教室】や【ヤングボランティア SEED】など、

子どもたちが生き生きと活動する事業が佳境を迎えています。 

暑い日が続いておりますが、【じもと再発見】など秋に開催する事業の募集を開始します。 

新しい知識や趣味との出会いが欲しいとお考えの方に、市民センターの事業はピッタリ！初めての

方も大歓迎です！！市民センターの事業に試しに何か参加してみませんか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 ヤングボランティア SEED は、６月 24 日に≪市

民市場 初夏の味覚市≫に出店しました。現メン

バーで初めてのイベントへの出店で、限られた準

備期間の中で、メンバーそれぞれが得意な分野を

生かした役割分担をし、スーパーボール、ヨーヨ

ー釣り、スタンプラリーを企画しました。当日

は、多くの子供たちに楽しんでいただくことがで

きました。メンバーも子供たちと直接触れ合い、

とても良い経験になりました。次の出店はヤマセ

あきんどまつり【８月６日(日)～８日(火)】です。ヤン

グボランティア SEED は８月７日(月)、８日(火)

の２日間活動します。詳細は現在調整中ですが、

子どもたちが楽しめるお店を企画します。お店だ

けでなく個性あふれるポップも見所です。久慈駅

いつくし広場にて出店予定ですので夏休みの思い

出作りにぜひご家族で遊びにいらしてください♪ 

７月１日に山形町内間

木でシャワークライミン

グを実施しました。前日

の雨で水温が低く寒そう

でしたが、子どもたちは

元気いっぱいで大はしゃ

ぎ。ビジターセンターの

お風呂で体を温めてから

市民センターに戻り、み

んなで大きなお好み焼き

を作って頬張りました。 

参加いただいた児童は

7校 23人。学校から一人

だけ参加した児童もいま

したが、互いに声を掛け

合い、全員楽しかったと

のことでした。 

 

高校生の有志生徒によって構成された「ヤングボランティア SEED」が６月３日

に集合し、どんな活動をしたいかを話し合い準備や実践を始めました！ 


